

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

RESOLUCIÓN de 7 de julio de 2016, de la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía, por la que se anuncia la corrección de errores en el anuncio incluido en el BOJA núm. 122, de 28.6.2016, que se cita.

Descripción: NET340026. Servicio de gestión del equipamiento de uso público punto de información Cuesta Maneli, en Almonte (Huelva).

Otras informaciones:

En el apartado 7.a) Fecha límite presentación.

Donde dice: 15.7.16 (12,00 h).

Debe decir: 10.8.16 (12,00 h).

En el apartado 8.d) Fecha y hora, apertura sobre núm. 2.

Donde dice: 26.7.16 (11,00 h).

Debe decir: 23.8.16 (11,00 h).

Sevilla, 7 de julio de 2016.- La Directora de Servicios Corporativos. Julia Garrayo Pozo.